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Rok 2017
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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8] | [€] | [D]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W E|0|E

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

ClEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Ktore z wymienionych dziataf jest jednoczesnie forma ochrony zabytkow?

A. Wpis do rejestru zabytkow.

B. Ocena stanu zachowania obiektu.

C. Opracowanie projektu ochrony obiektu.
D. Inwentaryzacja elementow zabytkowych.

Zadanie 2.

Pokazana na pierwszym planie rysunku latarnie¢ mozna zaprojektowac na terenie

A. towarzyszacym drodze szybkiego ruchu.
B. miejskiego parku lesnego.
C. parku w stylu angielskim.
D. skweru miejskiego.
Zadanie 3.

Pokazana na rysunku lampa ogrodowa jest elementem wyposazenia ogrodu
A. francuskiego.
B. angielskiego.
C. japonskiego.
D. wiloskiego.
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Zadanie 4.
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Ogrodzenie pokazane na rysunku stanowi typowy element wyposazenia

A. wybiegu dla psow.

B. boiska sportowego.

C. parku zabytkowego.

D. ogrodu przydomowego.
Zadanie 5.

Ktorg lampe mozna poleci¢ do podswietlenia punktowego roslin w ogrodzie?

VAR

L\
\~
F

0q

0
q

O

A B. C

Strona3z 13




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 6.

Za pomoca niwelatora i jednej taty niwelacyjnej mozna dokonac w terenie pomiaru

A. azymutu.

B. wysokosci.

C. kata pionowego.
D. roéznicy wysokosci.

Zadanie 7.
Przedstawiony na rysunku sprzet nalezy uzyé¢ do

A. wyznaczania kata.

B. pomiaru odlegtosci.

C. pomiaru wysokosci.
D. wyznaczania poziomu.

Zadanie 8.
Do wyznaczenia kierunku polnocnego w terenie nalezy uzy¢
A. kompasu.
B. s$rodwagi.
C. tachimetru.
D. wegielnicy.
Zadanie 9.

Ktory obiekt wskazano strzatka na przedstawionym fragmencie geodezyjnej mapy zasadniczej?

A. Pomnik.

B. Smietnik.

C. Wieze widokowa.

D. Studzienke¢ kanalizacyjna.
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Zadanie 10.
Pokazany na rysunku teren pelni role

pola golfowego. e ——

boiska sportowego. - .'A\‘S. F“;‘S‘!M

trawnika ozdobnego.

; : : o g
murawy rekreacyjnej. H ;

Snowp»

Zadanie 11.
Pokazany na rysunku fragment architektury krajobrazu jest przyktadem placu

A. wejsciowego.

B. rekreacji bierne;.

C. reprezentacyjnego.

D. wypoczynku czynnego.

Zadanie 12,
Element architektury ogrodowej przedstawiony na rysunku to

A, ftrejaz,
B. altana.
C. pergola.
D. pawilon.
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Zadanie 13.

muEn8® "

W projekcie nawierzchni parkowej z ptyt chodnikowych betonowych zastosowano rytm

A. prosty rosnacy.

B. zlozony rosnacy.

C. prosty jednostajny.
D. zlozony jednostajny.

Zadanie 14,

Murek pokazany na rysunku jest w formie

A. planu.
widoku.

B
C. przekroju.
D. schematu.

Zadanie 15.

Zastosowanie koloru czerwonego w kompozycji pozwala uzyskac¢ efekt

A. oddalenia,

B. zawezenia.
C. przyblizenia.
D, rozszerzenia,

Zadanie 16.
Kamienne ptyty chodnikowe o rzeczywistych wymiarach 70 x 70 x 6 ¢cm na rysunku wykonanym w skali
1:50 bedg wynosily odpowiednio

A 14x14x0,12cm
B. 1.6x1,6x0,25cm
C. 2,1x2,1x0,25cm
D. 24x24x0,42 cm
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Zadanie 17.
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Wzor kwietnika dywanowego mozna najlepiej pokaza¢ w perspektywie

A,
B.
C.
D.

Zadanie 18,

zabiej.
ukosne;j.

z lotu ptaka.
rownolegle;j.

Do zwymiarowania ktérego wzoru projektowanej rabaty jest niezbedna siatka kwadratow?

Zadanie 19,

Na zamieszczonym przekroju konstrukcyjnym pergoli fundament betonowy zaznaczono numerem
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Zadanie 20.
Zgodnie z normg PN-B-01027 pokazany na rysunku symbol graficzny nalezy w projekcie zagospodarowania

i uksztaltowania terenu zieleni uzy¢ do oznaczenia

A. sk .
B:)ajll;lpggu |‘|||‘||
C. warstwic,
D. schodow.
Zadanie 21.

Ktéorymi symbolami literowymi zaznaczonymi na fragmencie planu zagospodarowania nalezy opisaé

zamieszczony przekroj?
A A-A
B. B-B
C. CC
D. D-D
Zadanie 22.
Na placach zabaw dla dzieci zalecana jest wokot urzadzen zabawowych nawierzchnia
A. piaskowa.
B. betonowa.
C. drewniana.
D. tluczniowa.
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Zadanie 23.

Oczko wodne ma by¢ uzytkowane calorocznie. Ktory material mozna poleci¢ do wykonania dna tego oczka
wodnego?

A. Beton lekki.

B. Folig butylowa.

C. Beton zbrojony.

D. Folig¢ kubetkowa.
Zadanie 24.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz skate, ktora jest najmniej przydatna do produkcji materiatow
przeznaczonych do budowy nawierzchni na placach miejskich.

Nk | S e
A Sjenit 0,23 -0,25
B. | Granit 0.16 - 0,24
C. | Marmur 0,39 - 0,65
D. | Piaskowiec 0,87 - 1,94

Zadanie 25.

Wskaz drewno, ktore ze wzgledu na duza odpomos¢ na czynniki atmosferyczne jest najbardziej przydatne do
budowy drobnych form architektonicznych.

A. Drewno debowe.
B. Drewno sosnowe.
C. Drewno brzozowe.
D. Drewno swierkowe.

Zadanie 26.
Do budowy powierzchni antyposlizgowej tarasu nalezy wybrac¢ deski

A. ryflowane.
B. heblowane.
C. przecierane.
D. polerowane.
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Zadanie 27.
Na podstawie zamieszczonego fragmentu projektu wykonawczego pergoli wskaz szerokos¢ tzw. Swiatta
pergoli.
A. 220 cm
300
B. 260 cm 20 , 260 ,20,
C. 280 cm —
D. 380cm -+
10 ., 220 L0
,20,20,20, 220 ,20,20,20 ,
60 220 . 60
Przekréj A-A - konstrukcja ramy pergoli
[Wymiary podano w cm]
Zadanie 28.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu projektu wskaz liczbe stanowisk parkingowych dla samochodow
uzytkowanych przez osoby niepelnosprawne.

A 2
B 4
C. 8
D. 12
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Zadanie 29.
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Na podstawie zamieszczonego fragmentu mapy zasadniczej terenu okresl, ile wynosi roznica wysokosci
pomigdzy punktami o najnizszym i najwyzszym polozeniu?
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Wskaz wymiar rzeczywisty dlugosci siedziska fawki, ktore na projekcie technicznym obiektu w skali 1:50 ma

A. 090m
B. 1,00m
C. 1,L10m
D. 1.20m
Zadanie 30.
4 cm.
A, 1.50m
B. 2,00m
C. 250m
D. 3,50m
Zadanie 31.

Na zamieszczonym fragmencie projektu budowlanego plac do koszykdéwki oznaczono numerem

onwy

1
2
3
4
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Zadanie 32,
Do zabezpieczenia elewacji muru przed nadmiernym zawilgoceniem w plycie wieficzacej nalezy zastosowac
A. siegacz.
B. kapinos.
C. dylatacje.
D. boniowanie.

Zadanie 33.
Ktore narzedzie nalezy wybra¢ do wykonania wykopu liniowego do osadzenia palisady drewnianej

o $rednicy 12 cm?

A. Kilof.

B. Szufle.

C. Sgzpadel.

D. Piaskowke.
Zadanie 34.

Do wykonania ktérej czynno$ci moze by¢ przydatny pokazany na rysunku miotek?

A. Oszklenia inspektu.
B. Budowy drewnianej pergoli.
C. Wpykucia elementow zeliwnej bramy.
D. Ulozenia nawierzchni z kostki brukowej.
Zadanie 35.
Przedstawione na rysunku narzedzie stosowane jest do prac
A. dekarskich.
B. murarskich.
C. brukarskich.
D. glazurniczych.
Zadanie 36.
Do ustabilizowania warstwy Scieralnej nawierzchni z kostki brukowej betonowej nalezy uzy¢
A. walca gtadkiego.
B. walca wibracyjnego.
C. ubijaka wibracyjnego.
D. zageszczarki ptytowe;.
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Wykonania ktorego zabiegu nie wymaga konserwacja nawierzchni zwirowe;j stabilizowane;j?
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Tle wyniesie warto$¢ kosztorysowa 850 m* kostki brukowej, jezeli jej cena rynkowa wynosi 83,50 z/ m*?

Zadanie 37.

A. Walowania,.

B. Betonowania.

C. Wyrownywania.

D. Odchwaszczania.
Zadanie 38.

A, 7 097,50 zt

B. 7 970,00 zt

C. 70970,00 zt

D. 70975,00 zt
Zadanie 39.

Ile wyniesie, zgodnie z danymi zawartymi tablicy 0602 z KNR 2-21, warto$¢ robocizny przy budowie 10
sztuk shupéw pergoli wymurowanych z cegly budowlanej, kazdy o wymiarach 0,20 x 0,20 x 2,50 m, jezeli
stawka za 1 roboczogodzing wynosi 15,00 z1?

Naklady na 1 m® shapéw

Wycigg z tabeli KNR nr 2-21 Stupy pergoli i trejazy

Tablica 0602

Jednostkd Shipw drewniane Shipy drewniane
. e e ! Shipy z betonu
Wrvszczegolnienie miary, il Shipyvz | Shupvz osadzone wikopywane
. EWIIOWego : S
1 ozZnaczenia cegly | kamie- | na fundamentach w Ziemie
P- . . S . i budo- | niata- 7 kra-
Svmbole | rodzaje zawodéw, materiatéw | ovf- | lite- | niezbro- . A z okra- | zkrawe- | z okra- .
\ ) gbrojone | wlang | manego N o as . wedzia-
eto imaszyn rowe | rowe jone glakow | dziakow | glakow ko
a b c d e 01 02 03 04 05 06 07 D8
01 002 Betoniarze -grupa 11 149 | r-g 31.90 3237 - - - - - -
02 343 Murarze -grupa IIT| 149 | rg - - 25,02 40,01 - - - -
03 342 Murarze - grupa II 149 I-g 2,72 494 2,73 2,74 - - - -
04 042 Ciesle -grupa 1T | 149 | g - - - - 57.39 4718 63.32 5291
Razem 149 | rg 34.62 37.31 27,75 4275 57,50 4718 63.32 52,01
A 375,30 zt
B. 416,25 zt
C. 4162,00zt
D. 416250zt
Zadanie 40.

Ile wyniesie warto$¢ kosztorysowa utozenia 300 m? kostki brukowej betonowej, jezeli do ulozenia 100 m’ tej
kostki potrzeba 119,57 r-g, a stawka za 1 jedng r-g wynosi 20,00 z1?

A.

B
C.
D

717,42 7t

2 391,40 zt
7 174,20 zt
23 914,00 zt
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